

# నట్టడవిలో నెత్తుటేర్లు..

- ఫిట్నెస్ గడ్డ దండకారణ్యంలో భారీ ఎన్కౌంటర్
- సుమారు 40 మంది మావోయిస్టులు హతం!
- 36 మృతదేహాలను స్వాధీనపరుచుకున్న బలగాలు
- మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం
- మృతులంతా పీఎల్ జే 5, 6 కంపెనీల సభ్యులు?
- ఈ ఏడాదిలో 165కి పైగానే ఎన్కౌంటర్ మృతులు!

కొత్తగూడెం క్రైం, అక్టోబర్ 4: దండకారణ్యంలో జరిగిన దండకారణ్యంలో రక్తం చిందింది. నట్టడవిలో నెత్తుటేర్లు ప్రవహించాయి. ఫిట్నెస్ గడ్డ ఏజెన్సీలో మావోయిస్టులు, భద్రతాదళాలకు మధ్య శుక్రవారం జరిగిన భీకర పోరులో సాయుధ నెత్తుటేర్లు పెద్ద సంఖ్యలో ప్రాణాలు విడిచారు. శుక్రవారం వెలుగులోకి వచ్చిన ఈ ఘటన ఒక్క సారిగా ఒళ్లు గగుర్పడిపోతూ చేసింది.

ఫిట్నెస్ గడ్డ నారాయణపూర్ జిల్లా ఓర్వాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సింధూర్ - తులతులి గ్రామం మధ్య గల అటవీ ప్రాంతాల్లో మావోయిస్టులు సమావేశమయ్యారన్న పక్కా సమాచారంతో స్థానిక పోలీసు బలగాలు, డిఆర్ జి, సిఆర్ డిఎఫ్, కోటా బలగాలు సంయుక్తంగా సిద్దిగిరి ఆవరణలోని నిర్వహించారు. దంతువాడ - నారాయణపూర్ జిల్లాల సరిహద్దుల్లోని ప్రాంతంలో ఇరు జిల్లాల పోలీసు బలగాలతోపాటు ఆర్ఎస్ సి కలగాలు సంయుక్తంగా ఈ ఆవరణలోని పోలీసులు. ఈ క్రమంలో జవానరుకు మావోయిస్టులు తారసపడి కాల్పులకు దిగారు. వెంటనే జవానరు కూడా అప్రమత్తమై ఎదురుకాల్పులు జరిపారు. మూడు గంటల భీకరపోరు తరువాత జవానరు డి.డి.సి. తాళలేక మావోయిస్టులు కాల్పులు జరుపుతూనే దట్టమైన అటవీ మాధ్యంలోకి పారిపోయారు. కాల్పుల వీరమణ అనంతరం జవానరు ఆ ప్రాంతాన్ని తమ ఆధీనంలోకి తీసుకుని గాలింపు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో ఘటనా స్థలంలో 36 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. వారికి సంబంధించిన అధునాతన మారణాయుధాలు, ఇతర ఆయుధాలు, వస్తు సామాగ్రిని కూడా జవానరు స్వాధీన పరుచుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆ ప్రాంతంలో గాలింపులు కొనసాగుతూనే ఉన్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఎదురుకాల్పుల్లో మృతించిన మావోయిస్టులు పీఎల్ జే 5, 6 కంపెనీలకు చెందిన సభ్యులుగా పోలీసు వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. 150 మందికి పైగానే



ఖమ్మం కలెక్టరేట్ లో వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ ఏర్పాటుచేసిన బతుకమ్మలు

# తెలంగాణలో పుట్టి.. పూలపల్లకి ఎక్కి..

'తెలంగాణలో పుట్టి.. పూలపల్లకి ఎక్కి.. లోకమంతా తిరిగివట్టి..' అంటూ ఉమ్మడి జిల్లా అడవిలో అందంగా కొనసాగుతున్న బతుకమ్మలు ఆడుతున్నారు. తెలంగాణ పూలపల్లకి ఉమ్మడి జిల్లాలో ఘనంగా కొనసాగుతోంది. ఊరూవాదా ఏకమతం అడవిలోని శుక్రవారం మూడోరోజు ముద్దవప్ప బతుకమ్మలలో మురిసిపోయారు. అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లోనూ అధికారికంగా బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఖమ్మం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ముద్దవప్ప బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది బతుకమ్మలను పేర్కారు. పాలు, చక్కెర, పెసలు, నత్తుపిండి, బెల్లం తదితరాలతో సైవేద్యం సమర్పించారు. పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగులు, మహిళలు వేడుకల్లో పాల్గొని గౌరవ్వును పూజించారు. ఇక భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోనూ ఉత్సాహంగా వేడుకలు జరుగుతున్నాయి. మహిళలు, యువతులు, విద్యార్థినులు పెద్ద సంఖ్యలో భారీ బతుకమ్మలను అమృతాని వస్తున్నారు. రాత్రి పొద్దుపోయే వరకూ బతుకమ్మలను అడి సమీప జలాశయాల్లో వాటిని నిక్షేపించేస్తున్నారు. - ఖమ్మం, అక్టోబర్ 4



వేంనురులో బతుకమ్మ వద్ద కొలాట విభాగ మహిళలు, చిన్నారులు

# శ్రీశాన వాటికలో జీవిస్తున్నట్లుగా ఉంది..

- ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ఎదుట కిష్టారం గ్రామస్థల ఆవేదన
- సింగరేణి ప్రభావిత ప్రాంతంలో కలెక్టరేట్, ఎమ్మెల్యే పర్యటన



కిష్టారం సింగరేణి ప్రభావిత బాధితులతో మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

సత్కుప్పల్లి టౌన్, అక్టోబర్ 4: సింగరేణి బొగ్గు గనుల కారణంగా వచ్చే దుమ్ము, దగ్ధరేణి బాంబుల మోతతో తాము శ్రీశానవాటికలో జీవిస్తున్నట్లు ఉందని కిష్టారం గ్రామస్థులు.. ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాగమయ్యతో కలిసి సత్కుప్పల్లి మండలంలోని సింగరేణి ప్రభావిత గ్రామంలో శుక్రవారం కలెక్టరేట్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో కాలుష్యం, బాంబు పేలుళ్లతో దెబ్బతిన్న ఇళ్లను, వర్షాల కారణంగా కూలిపోయిన నివాసాలను పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామంలోని పాతశాలలో నిర్వహించుతూ సమావేశమయ్యారు. సమావేశం ప్రారంభంలో తమ గ్రామంలో విద్యుత్ సమస్య తీవ్రంగా ఉందని గ్రామస్థులు కలెక్టరేట్ కు చెబుతుండగానే విద్యుత్ నిలిచిపోయింది. అనంతరం కలెక్టరేట్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో పడకలతో విద్యుత్తులు కల్పనకు తక్షణమే చర్యలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామస్థుల ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించేందుకు తీసు

కోవాల్సిన చర్యలపై ప్రణాళిక రూపొందిస్తామన్నారు. బ్యాప్సింగ్, వర్షాల కారణంగా శిథిలంపడకు చేరుకున్న ఇళ్ల స్థానంలో తిరిగి ఇళ్ల నిర్మించేందుకు సింగరేణి జీఎం షాలోకా చర్యలు తీసుకుంటారని అన్నారు. ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం ఆయన వద్ద కొన్ని నిధులు అందుబాటులో ఉన్నాయని, మిగిలిన నిధులు విడుదల చేయించి త్వరితగతిన పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. పాతశాలలో విద్యార్థులు కోసం డిజిటిల్ క్లాస్ రూంలు, వంట గదులు, సోలార్ ప్యానెల్స్ ఏర్పాటుచేయాలని సింగరేణి జీఎంపి అడి

# నాణ్యమైన వైద్య సేవలందించండి

- అవసరమైన పనులకు ప్రతిపాదనలు పంపించండి
- వైద్యులకు భద్రాద్రి కలెక్టరేట్ జితేజి వి పాటిల్ ఆదేశం
- అశ్వారావుపేట సర్కారు దవాఖాన ఆకస్మిక సందర్శన
- వ్యవసాయ కళాశాల ప్రాముఖ్యతపై సమావేశం



సమస్యలపై వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న భద్రాద్రి కలెక్టరేట్ జితేజి వి పాటిల్

అశ్వారావుపేట, అక్టోబర్ 4: రోగులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలని భద్రాద్రి కలెక్టరేట్ జితేజి వి పాటిల్ వైద్యులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కనీస సౌకర్యాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని శుక్రవారం ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలోని ప్రతి విభాగాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగుల కోసం ఓపీ షెడ్ నిర్మించాలని, చెట్ల కింద కూర్చోవడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఆసుపత్రికి కావాల్సిన సదుపాయాలు, ఇతర సమస్యలపై నివేదిక అందించాలని, పనులకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను వెంటనే అందజేస్తే నిధులు మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. ఆసు

వ్యవసాయ, దాని అనుబంధ రంగాల అభివృద్ధిలో తీలకంగా ఉన్న వ్యవసాయ కళాశాలను భద్రాద్రి కలెక్టరేట్ జితేజి వి పాటిల్ డాక్టర్ జి.హేమంత్ కుమార్ తోపాటు బోధన సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత మార్కెట్ అవసరమైన నైపుణ్యాలను విద్యార్థులకు అందించాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా చిన్న, సన్నకారు రైతులు అధికంగా బలోపేతమయ్యేలా సహకారికంగా ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ రంగాల్లో వృత్తిగా కాకుండా సొంత వ్యవసాయం, వ్యవసాయ ఆదారిత పరిశ్రమలు స్థాపించుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం క్షేత్రస్థాయిలో పుట్టుగడుగుల పెంపకం, పంటల సాగు, యాజమాన్య పద్ధతులను పరిశీలించారు. ప్రయోగాత్మక పంటల సాగు పద్ధతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అసోసియేట్ డిప్యూటీ డాక్టర్ హేమంత్ కుమార్, తహసీల్దార్ కృష్ణప్రసాద్, కళాశాల ప్రాధికార డాక్టర్ గోపాలకృష్ణమూర్తి, డాక్టర్ రాంప్రసాద్, శరీఫ్, రూపి, రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి, శ్రీలక్ష్మి, శ్రావణ్ కుమార్, కృష్ణతేజ, ఏవో జంబమ్మ పాల్గొన్నారు.

**నేను వస్తున్నా మీకోసం!!**

మీ

*Keerthy Sukesh*

**నేడే గ్రాండ్ ఓపెనింగ్**

**Wyra Road Khammam**

**BIG BIGGER BIGGEST**

**DON'T MISS!! INAUGURAL OFFERS!**

**GV MALL**  
shop & celebrate  
TELANGANA | ANDHRAPRADESH | KARNATAKA